
1. A szervezet azonosító adatai 

név: Nyugat-Pannon Terület- és Gazdaságfejlesztési Közhasznú 
Nonprofit Kft. 

székhely: 
9700 Szombathely Horváth Boldizsár krt. 9. 

bejegyző határozat száma: 
18-09-108546 

nyilvántartási szám: 
18-09-108546 

képviselő neve: 
Varga Eszter 

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása 

A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. többségi állami tulajdonú közhasznú szervezet, amely 2011 óta dolgozik hazai, határon 

átnyúló és transznacionális projekteken a Nyugat-Dunántúlon. 

Célunk, hogy a területfejlesztést fenntartható módon valósítsuk meg, a helyi szereplők bevonásával. Ennek érdekében 

nemzetközi projektjeinkben partnerségi és hálózati együttműködéseket hozunk létre, a helyi munkáinkban pedig 

felhasználjuk az itt gyűjtött tudást és tapasztalatot, sikeres válaszokat adva korunk kihívásaira. Számos területen tudunk 

rugalmas szakmai támogatást nyújtani helyi közösségeknek, településeknek, térségeknek és vállalkozásoknak. 

Munkánkkal segítjük a fejlesztési programokért felelős minisztériumokat, megyéket és intézményeiket is, hogy európai 

partnerszervezetekkel együttműködve magasabb szakmai színvonalon tevékenykedhessenek. 

I. Határon átnyúló fejlesztések: Valamennyi határszakasz vonatkozásában cél a régióban és a határ túloldalán 

működő szakmai szervezetek két- és többoldalú partnerségi projektjeinek segítése, új projektek indítása kiemelten a 

terület- és vidékfejlesztési tervezés és együttműködés területén. 

II. Transznacionális projektek: Az Európai Unióban felgyülemlett fejlesztési tapasztalatok átadása- és az országok 

közötti fejlesztési munka megerősítése céljából szervezetünk kiemelt figyelmet fordít transznacionális projektek 

megvalósítására. Elsősorban az INTERREG Europe, a CENTRAL és a Danube programok keretei között törekszünk a 

hálózati együttműködések felerősítésére, melynek során kiemelten kezeljük a régión belüli stratégiai partnereinkkel 

közösen megjelölt tématerületeket (helyi gazdaságfejlesztés, vállalati hálózatok- és klaszterek, zöld gazdaság, vidéki 

térségek felzárkóztatása, szociális gazdaság, családbarát intézkedések, önkéntesség és közösségi alapú fejlesztések, 

szellemi kulturális örökség védelme, stb.) 

III. Terület- és vidékfejlesztési programok, hazai projektek: Alapvetően a régión- és az országhatáron belül 

megvalósuló szakmai munka tartozik ide. Cégünk több éve foglalkozik a terület- és vidékfejlesztés átfogó témájával, 

melyet kollégáink esetenként több tíz éves tapasztalatára támaszkodva tudunk képviselni. Emellett a régióban 

megvalósuló projektek hatékonyságát növelő szolgáltatásokat (projektmenedzsment-segítés, pénzügyi tanácsadás, 

területi elemzés- és tervezés, stb.) is végzünk. Konzorciumi partnerként helyi foglalkoztatási együttműködési projektek 

megvalósításában veszünk részt. 

 

 

 

  



3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 

I. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Tudományos tevékenység, kutatás 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

A kutatás-fejlesztésről és a technológiai innovációról szóló 
2004. évi CXXXIV. törvény 5.§ (3) bekezdése szerint a TTI 
stratégia kialakításában a Kormány együttműködik a 
tudományos élet képviselőivel, a vállalkozásokkal, valamint a 
társadalmi, gazdasági érdekképviseletekkel és más civil 
szervezetekkel – ezen cél teljesítését kívánja közvetve szolgálni 
a társaság az említett tevékenységgel. 

a közhasznú tevékenység célcsoportja: Helyi közösségek, regionális fejlesztési szervezetek, a régió 
fejlesztésében érdekelt vállalkozások 

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre 

időarányosan jutó feladatokat a következő projektekben: 

Határon átnyúló projekt: 

 EnerTy (SIHU00047): A projekt 2023. december 1-gyel indult. 2023-as évben a projektben résztvevő munkatársak 
megismerkedtek a kezdeményezés céljaival és a két éves időszakban előttük álló feladatokkal, tevékenységekkel. Az 
egy hónap során részt vettek a partnertalálkozón, ahol részletesen ismertették az energiaszegénységgel kapcsolatos 
területi adatokat, valamint rövid áttekintés keretében a jelenlegi helyzetet vázolták fel az egyeztetés alkalmával. 
Emellett részletesen megismerkedtek a többi partner által nyújtott adatokkal, információkkal.  
 
 
Transznacionális projektek: 

EU CYCLE: Az EU CYCLE kezdeményezés célja a kerékpáros projektek minőségének javítása, meghatározott szakpolitikai 
eszközök, uniós finanszírozású operatív programok hatékonyságának fokozása és a részvevő régiók közötti tanulási 
folyamat, illetve regionális akciótervezés révén. 
A nemzetközi együttműködésben a térséget képviselő Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. mellett az Európai Kerékpáros 
Szövetség (ECF), a német-holland Rajna-Waal Eurégió, a lengyel Białystok Funkcionális Térség, valamint az olasz Puglia 
régió vett részt. 
A hároméves tapasztalatcsere és tanulási folyamat során elkészült az Integrált Kerékpáros Tervezési Útmutató, amely a 
Miniszterelnökséggel mint Irányító Hatósággal való egyeztetést követően már a releváns felhívások mellékleteként segíti 
a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz szakpolitikai eszköz keretében kerékpáros fejlesztéseket 
lebonyolító kedvezményezettek munkáját, továbbá lebonyolításra került a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
társszervezésében a Kerékpáros Szakmai Műhelynap is, amelyet hasonló céllal hívtunk életre. 
A projekt zárókonferenciájára Brüsszelben került sor 2023. április 27-én, összesen 44 résztvevővel, ahol az Európai 
Bizottság Regionális és Várospolitikai Főigazgatóságának képviselőjének jelenlétében tekintettük át a kerékpáros 
szakpolitika jelenét és jövőjét. 
 

 
Inno Industry: Az Inno Industry projekt célja 2023.01.31-ig, hogy a regionális és nemzeti politikai eszközök fejlesztésén 

keresztül növelje azon klaszterek arányát, amelyek az Ipar 4.0 áttéréshez támogató tevékenységeket alakítanak ki. A 

projekt egyrészt fenntartható stratégiai munkacsoportoklétrehozását javasolja a klasztertevékenységekhez kapcsolódó 

bevált jó gyakorlatok és ismertek megosztására, valamint az Ipar 4.0 felé történő előmozdítására, másrészt ennek 

eredményeként minden partnerrégióban cselekvési tervek kidolgozását és végrehajtását a releváns szakpolitikák 

továbbfejlesztésére. 2023-ban a projekt második fázisa sikeresen lezárult (2023.01.31). A pályázat keretében 



megvalósultak a kitűzött tevékenységek, a jó gyakorlatok közül kiválasztásra került a cselekvési tervbe, mely 

intézkedések lennének a legjobbak a klaszterek számára Magyarországon. A Pénzügyminisztérium jóváhagyásával, a 

projekt második fázisban a cselekvési tervben kidolgozott intézkedések valósultak meg. A cselekvési terv mentén, több 

egyeztetést is tartottunk a klaszterstratégia fejlesztésének érdekében. 

 
GREEN UP: A "GREENUP: Európai fiatalok Európa zöld jövőjéről" projekt fő célja a vita és az ifjúság ösztönzése Európa 
lehetséges jövőképéről, és ebben az értelemben arról a lehetséges válságból való kiútról, amelyet az Európai Zöld 
Megállapodás iránti elkötelezettség jelent. 

A projekt keretében nyolc nemzetközi esemény kerül megszervezésre, és közvetlenül több mint 400 résztvevőt érint, 
közvetve pedig több mint 25 000 embert kíván bevonni a párbeszédbe. 
A 2023-es év során az alábbi tanulmányutak kerültek megvalósításra: 

- 2023. január 16–19.: A szlovén Novo Mesto városában a „Az EU és környezetvédelem: a múlt, a jelen és a jövő” 
c. rendezvény. 

- 2023. május 9–12.: A litván Panevėžys városában az „Ifjúság és környezetvédelem” c. rendezvény. 
- 2023. június 26–29.: A szicíliai Messina városában az „Európai Zöld Megállapodás és Én” c. rendezvény. 
- 2023. szeptember 4. és 7. között saját szervezésben, Halászi Önkormányzatával közösen a „Civil szervezetek, 

önkéntesség, környezeti nevelés és környezetvédelem” c. rendezvény. 
- 2023. november 11–14.: a máltai Hal Safi-ban „Európai Zöld Megállapodás: út a zöld átállás felé” c. rendezvény. 

Ezen eseményeken a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. a szigetközi Halászi települése képviselőinek bevonásával vesz részt.
 
Smarter AoE: A projekt az Amazon of Europe (Európa Amazonasa) térség, illetve a résztvevő más bioszféria rezervátumok 
- tehát összességében Magyarország, Szlovénia, Horvátország, Szerbia, Bulgária, Románia és Montenegró bizonyos 
területein található - turisztikai kis- és középvállalkozások támogatását célozza többrétű módon, számos különböző 
eszköz segítésével. Ezen belül is kiemelt hangsúlyt fektet a térség turisztikai kkv-k digitalizációs szintjének fejlesztésére. 
A projekt egyik kiemelt eleme egy turisztikai kkv-k számára elérhető pályázati kiírás, melynek keretében a nyertes 
pályázók fejenként 3000 EUR támogatásban részesülnek, amit digitalizációs fejlesztésekre használhatnak fel. A Nyugat-
Pannon Nonprofit kft szerepével/feladataival kapcsolatban két pont emelhető ki: 

1. A turisztikai kkv-k nemzetközi ökoszisztémájának kialakítása, ami összesen körülbelül 200 turisztikai kis- és 
középvállalkozást tömörít majd megában és transznacionális szinten segíti majd az információ- és tudásáramlást a 
szektor szereplői között. (Ennek a tevékenységnek a kifutása, eredménye inkább a 2024-es évre tehető) 

2. Regionális koordinátorként a projekt magyar célterületein (tehát Zala, Somogy és Baranya vármegyében) található 
turisztikai kis- és középvállalkozások becsatornázása, informálása és támogatása a projekt során. Kiemelt tekintettel a 
kkv-k támogatása a projekt keretében kiírt pályázattal kapcsolatban. A 2023-as év során a pályázati kiírással kapcsolatos 
információkat nagy számú turisztikai kkv-hoz juttattuk el Baranya, Somogy, és Zala vármegyében, majd részletesen 
tájékoztattuk az érdeklődőket a pályázat feltételeiről és menetéről, valamint a pályázott tevékenységek megvalósításának 
szabályairól. A pályázóknak szakmai-adminisztratív támogatást is nyújtottunk a pályázati dokumentáció elkészítése során, 
majd pedig a megvalósítás és szükséges szakmai beszámoló elkészítése során is. Ezen tevékenységek jelentős része a 
2023-as naptári évhez köthető, a beszámolók benyújtása viszont már 2024. januárjában történt. 

EUHRENET (101054251) Helyi önkormányzatok, aktív helyi közösségek és emberi jogi megközelítés - hogy mindezek 
hogyan erősíthetik egymást, erről szólt az EUHRENET európai uniós forrásból megvalósuló projektünk 2023-as éve. Az 
év során több találkozón vettünk részt személyes és online keretek között, valamint végrehajtottunk egy rendezvényt a 
helyi szereplőkkel. 

Találkozók témái többek között foglalkoztak az esélyegyelőséggel, migrációval, emberi jogokkal, azok előmozdításával, 
önkéntességgel, együttműködésekkel, idősek integrációjával. A helyi szereplők részvételével megvalósuló egyeztetésen 
a munkához való jogról és a technológiai fejlődésről, valamint a „negyedik ipari forradalom” lehetséges hatásairól esett 
szó. 



Emellett az EUHRENET kidolgozott egy sor szakpolitikai ajánlást, kiegészítve egy gyakorlati útmutatással, miképp 
működjön úgy egy város, hogy elfogadja az emberi jogokat a helyi vezetés irányadó normájaként. 

ICTr 
Az ICTr-CE projekt az Interreg Central programban valósul meg 2023.03.01 és 2026.02.28. között, a Nyugat-Pannon 
Nonprofit Kft. vezetőpartneri szerepet tölt be a pályázat során. A projekt első hónapjaiban a projekt elindításához 
szükséges szerződéskötések zajlottak le (subsidy contract, partnership agreement, társfinanszírozási és megelőlegezési 
szerződéskötés), majd ezt követően a projekt végrehajtásának módszertanát dolgoztuk ki. Megszervezésre került Fertőd 
városában a projekt nyitótalálkozója, ahol a partnerség először találkozott egymással. Szlovéniában került 
megszervezésre a második partnertalálkozó, amelyen szintén részt vettünk. A projekt első évének szakmai eredménye 
egy kérdőív kidolgozása volt, amely a turisztikai szolgáltatók körében került kitöltésre. Az eredmények feldolgozása 
nagyban hozzájárult a projekt első mérföldkövéhez, elkészültek az első helyzetelemzések. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



II. közhasznú tevékenység megnevezése: Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, 
foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2001. évi CI. tv a felnőttképzésről 3 § (2) a) b) bekezdése szerint 
az állam mindenki számára biztosítja a felnőttképzésben való 
részvételhez való jogot – ezen cél teljesítését kívánja közvetve 
szolgálni a társaság. 

a közhasznú tevékenység célcsoportja: 
Vas megyei hátrányos helyzetű személyek 

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 
80 fő 

a közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
 
A Vas Megyei Foglalkoztatási Paktum 2014-2020 Vas Megyei Önkormányzattal és a Vas Megyei Kormányhivatallal 
konzorciumban a „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 
együttműködések” c. pályázati felhívás keretében támogatást nyert. A projekt 2016. augusztusában indult el és 
projekthosszabbítás után 2022.február 28.-án zárt, majd újabb projekthosszabbítás valósult meg többletforrás 
elnyerése következtében. A TOP-5.1.1-15-VS1-2016-00001 projekt 2023.10.31.-vel lezárult. 
A 2023.évben a projekt során a Nyugat-Pannon Terület- és Gazdaságfejlesztési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. a 
béreket és utazási/kiküldetési költségeket számolta el támogatás keretében 7 munkavállaló (munkaerő piaci mentor) 
rész illetve főfoglalkoztatása estében. A munkaerőpiaci mentorok a projekt során Vas megye hat járásában láttak el 
mentori tevékenységet. Mentori szolgáltatást biztosítottak a területen élő álláskeresők részére egyéni és csoportos 
tájékoztatások alkalmával.  Cégeket, munkáltatókat tájékoztattak a Foglalkoztatási Osztályon elérhető támogatásokról 
és igénybevételi feltételeiről (képzési támogatás, bér-és bérköltségtámogatások, lakhatási támogatás). 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 4§ (1) a)-u) 
bekezdése szerint az állam gondoskodik az alapfeladatok 
ellátásáról, az óvodai nevelés kivételével – ezen cél teljesítését 
kívánja közvetve szolgálni a társaság  

a közhasznú tevékenység célcsoportja: a magyar-osztrák határmenti régiók oktatási intézményeinek 
dolgozói, oktatási-igazgatási szervezetek,  

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre 

időarányosan jutó feladatokat a következő projektben: 

TalentSchool 

A projekt célja, hogy új oktatási horizontot jelöljön ki a 10-14 éves korosztály fiataljait oktató iskolák számára a 

határtérségben. Egy „Talent School” iskolában nem csak a karrierlehetőségekről kapnak tájékoztatást, hanem a tanulók 

emellett megismerhetik és kipróbálhatják a legfontosabb regionális és társadalmi szempontból releváns szakmákat 

valós környezetben. A projekt első tevékenysége az oktatási ágazat, a gazdaság, a munkaerőpiac és a régiók 

szervezeteinek határon átnyúló partnerségének kialakítása. A nemzeti és nemzetközi tapasztalatok alapján és az 

oktatási ágazat szakértőinek a bevonásával elkészül a „Talent School” pedagógiai alapkoncepciója. 

Ezt követően a projektben részt vevő pilot iskolák tanárai célzott képzésben részesülnek, hogy ezt az alapkoncepciót 

iskolájukban megvalósíthassák. A projekt megvalósítása az adott helyszíneken egy olyan helyi partnerség 

létrehozásával kezdődik, amelyben az iskola, a tanárok, a szülők, a vállalatok és a helyi közösség egyaránt képviseltetik 

magukat. Ők közösen választják ki a regionális és társadalmi szempontból jelentős foglalkozásokat, a szakmai 

tevékenységek megismeréséhez és kipróbálásához megfelelő módszereket dolgoznak ki és tesztelnek az iskola és a 

vállalkozások együttműködésében. 

A projekt első szakmai tevékenységének lebonyolítása a 2024. évben kezdődik, 2023. évben a projekt adminisztratív 

előkészítése valósult meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása 

Felhasznált vagyonelem megnevezése Vagyonelem értéke* Felhasználás célja 

Humán erőforrás, igénybe vett szolgáltatás 110 353 Cél szerinti felhasználás 

5. Cél szerinti juttatások kimutatása 

Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év* Tárgyév* 

- 0 0 

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

Tisztség Előző év (1)* Tárgyév (2)* 

Ügyvezető 7 810 7 200 

A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen: 
7 810 7 200 

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók 

Alapadatok Előző év (1)* Tárgyév (2)* 

B. Éves összes bevétel 
425 971 138 411 

ebből:   

C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének 

az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 

1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg 
0 0 

D. közszolgáltatási bevétel 
0 0 

E. normatív támogatás 
0 0 

F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a 

Kohéziós Alapból nyújtott támogatás 
333 880 109 465 

G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)] 
92 091  28 946 

H. Összes ráfordítás (kiadás) 
369 153 232 054 



I. ebből személyi jellegű ráfordítás 
176 696 165 481 

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 
362 609 145 446 

K. Adózott eredmény 
44 783 

-108 610 

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű 

önkéntes tevékenységet végző személyek száma 

(főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 

2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően) 

0 0 

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2≥0] Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)≥0,25] Igen Nem 

Társadalmi támogatottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)≥0,02] Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)≥0,5] Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2≥10 fő] Igen Nem 

* Adatok ezer forintban. 

 


